

Поисковики установили памятник лётчику Геннадию Иосифовичу Беликову

Памятный знак погибшему летчику старшему лейтенанту Геннадию Беликову установили участники проекта «Небо Родины» в Левашовском государственном природном заказнике в Курортном районе.



ФОТО Pixabay

Так было отмечено место падения советского истребителя МиГ-3, случившееся 19 июля 1942 года. Обломки самолета и останки пилота были обнаружены в 2017-м отрядом специального поиска «Крылья Родины». Прах пилота был захоронен на Румболовском кладбище Всеволожского района Ленинградской области.

Геннадий Беликов был родом из села Муханово Александровского района Ивановской области. В 1937 году стал курсантом 14-й военной школы летчиков в городе Энгельсе Саратовской области. На момент начала Великой Отечественной войны являлся кадровым летчиком, заместителем командира авиационной эскадрильи 26-го истребительного авиаполка ПВО. Беликов трагически погиб при

выполнении боевого задания: при облете истребителя МиГ-3 после ремонта сделал переворот и вошел в пикирование. Самолет врезался в землю в четырех километрах восточнее поселка Горская.

Читайте также:

[Памятник защитнику ленинградского неба установили поисковики во Всеволожском районе](#)

[Вождю укрепят постамент: на Московской площади начинается реставрация памятника Ленину](#)

[#ПАМЯТНИК](#) [#ЛЕТЧИК](#) [#ЛЕВАШОВСКИЙ ЗАКАЗНИК](#)

Материал опубликован в газете «Санкт-Петербургские ведомости» № 187 (7763) от 04.10.2024 под заголовком «Памятник летчику».